
АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК (ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА) 
ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ФІРМА «КРИВОРІЖБУДМЕХАНІЗАЦІЯ» 

ЗА ФІНАНСОВИЙ РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31.12.2013 Р.

Адресат: власники цінних паперів, керівництво емітента, 
Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку.

Основні відомості про аудиторську компанію:
Повне  найменування:  ТОВАРИСТВО  З  ОБМЕЖЕНОЮ  ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«ДНІПРОВСЬКА АУДИТОРСЬКА ГРУПА».
Аудиторська  компанія  здійснює  діяльність  в  галузі  аудиту  на  підставі  Свідоцтва

Аудиторської палати України про внесення до реєстру суб’єктів аудиторської діяльності № 3636,
виданого  згідно  рішення  Аудиторської  палати  України  №  153/3  від  29  вересня  2005  року.
Відповідно  до  рішення  Аудиторської  палати  України  № 219/3  від  14  липня  2010  року термін
чинності Свідоцтва продовжено до 14 липня 2015 року.

Аудиторська  компанія  внесена  до  реєстру  аудиторських  фірм,  які  можуть  проводити
аудиторські  перевірки  професійних  учасників  ринку  цінних  паперів  відповідно  до  рішення
Національної Комісії  з цінних паперів та фондового ринку. Реєстраційний номер Свідоцтва: 73,
серія та номер Свідоцтва: П 000073, строк дії Свідоцтва: з 02.04.2013 до 14.07.2015.

Аудиторська компанія включена до реєстру аудиторських фірм та аудиторів,  які  можуть
проводити  аудиторські  перевірки  фінансових  установ,  відповідно  до  розпорядження
Нацкомфінпослуг від 28 січня 2014 року №236. Реєстраційний номер Свідоцтва 0095, строк дії з 28
січня 2014 року по 14 липня 2015 року. 

Місцезнаходження: 49101, м. Дніпропетровськ, вул. Свердлова, буд. 30/32, к. 46.
Телефон: +38 056 788 30 87.

Основні відомості про емітента:
Повне  найменування:  ПУБЛИЧНЕ  АКЦІОНЕРНЕ  ТОВАРИСТВО  «ФІРМА
«КРИВОРІЖБУДМЕХАНІЗАЦІЯ».
Код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України: 01239453.
Місцезнаходження: 50005, Дніпропетровська обл., місто Кривий Ріг, ВУЛИЦЯ ДОМОБУДІВНА,
будинок 6.
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Ми провели аудит фінансової звітності ПУБЛИЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«ФІРМА «КРИВОРІЖБУДМЕХАНІЗАЦІЯ»,  що додається  у  складі: звіту про фінансовий  стан
(баланс)  на  31.12.2013р.  та  відповідних  звітів  про  фінансові  результати  (сукупний  дохід),  рух
грошових коштів та власний капітал за рік, який закінчився цією датою, а також стислий виклад
суттєвих облікових політик та інші пояснювальні примітки. 

Фінансову  звітність  було  складено  управлінським  персоналом  із  використанням
концептуальної основи, що ґрунтується на застосуванні вимог Міжнародних стандартів фінансової
звітності (далі – МСФЗ).

Ми  провели  аудиторську  перевірку  відповідно  до  Міжнародних  стандартів  аудиту.  Ці
стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й ви-
конання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містять суттєвих
викривлень. При проведенні аудиту також дотримані «Вимоги до аудиторського висновку при роз-
критті  інформації  емітентами  цінних  паперів  (крім  емітентів  облігацій  місцевої  позики)»,
затверджені рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 29.09.2011 року
№1360.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність:
Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення

цієї фінансової звітності відповідно до міжнародних стандартів фінансової звітності, та за такий
внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити
складання  фінансової  звітності,  що не  містить  суттєвих  викривлень  внаслідок  шахрайства або
помилки. 

Відповідальність аудитора:
Нашою відповідальністю є висловлювання думки щодо цієї фінансової звітності на основі

результатів проведеного нами аудиту.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів
щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності.  Вибір процедур залежить від судження аудитора,
включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової  звітності  внаслідок шахрайства або
помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що
стосуються складання та достовірного подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з
метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення
думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також
оцінку відповідності використаної облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних
управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової звітності. 

Фінансова  звітність  є  звітністю  загального  призначення,  складена  управлінським
персоналом  замовника  відповідно  до  міжнародних  стандартів  фінансової  звітності.  Дана
концептуальна основа фінансової звітності є прийнятною. 

Ми вважаємо,  що отримали  достатні  та  відповідні  аудиторські  докази  для  висловлення
модифікованої думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки:
Інформація у фінансовій звітності  надана не у відповідності до застосованої концептуа-

льної  основи щодо необхідності  відображення на звітну дату амортизованої  вартості  основних
засобів з урахуванням зменшення корисності, чим порушені вимоги МСБО 16 «Основні засоби» та
МСБО 36 «Зменшення  корисності  активів»:  у  звіті  про фінансовий стан (баланс)  відображено
балансова вартість основних засобів без урахування можливих збитків від зменшення корисності
таких активів, у звіті про фінансові результати (звіт про сукупний дохід) не визнані можливі зби-
тки від зменшення корисності основних засобів, що, можливо, надало суттєвого впливу на нероз-
поділені прибутки/збитки. Вплив цього питання на фінансову звітність може бути суттєвим, проте
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не всеохоплюючим. Тому ми не змогли підтвердити пов’язану з цим питанням частину активів та
фінансового результату товариства, які могли б корегуватись. При цьому вважаємо, що управлі-
нський персонал товариства відповідно використовує припущення про безперервність діяльності.

Висловлення думки:
На нашу думку, за винятком впливу питання, про яке йдеться у параграфі «Підстава для

висловлення  умовно-позитивної  думки»,  фінансова  звітність  надає  достовірну  та  справедливу
інформацію,  в  усіх  суттєвих  аспектах,  про  фінансовий  стан  ПУБЛИЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО
ТОВАРИСТВА «ФІРМА «КРИВОРІЖБУДМЕХАНІЗАЦІЯ» станом  на  31 грудня 2013 року, його
фінансові  результати,  рух  грошових коштів  та  рух  власного капіталу  за  рік,  що закінчився  на
зазначену дату, відповідно до застосованої концептуальної основи фінансової звітності.

Пояснювальний параграф щодо висновку аудитора:
Відповідно  до  міжнародних  стандартів  фінансової  звітності  встановлені  вимоги  щодо

інформації, яка розкривається у фінансовій звітності. Так, зокрема, розкриттю підлягає інформація
щодо статей звітності, інша інформація. Якщо відповідна інформація була б розкрита, фінансова
звітність була б більш зрозумілою для обізнаних користувачів. 

Звертаємо увагу на існування ризиків подальшого функціонування товариства. Такі ризики
обумовлені зовнішніми чинниками. Ризики пов’язані: з загальною економічною ситуацією в світі
та Україні; політичною ситуацією в державі Україна; можливим зміненням законодавства у сферах
регулювання діяльності та оподаткування, інше. При цьому вважаємо, що управлінський персонал
товариства відповідно використовує припущення про безперервність діяльності.

Наша думка не модифікована з наведених питань.

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів:
Вимоги щодо розкриття наведеної нижче інформації наведені в «Вимогах до аудиторського

висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів (крім емітентів облігацій місцевої
позики)»,  затверджених  рішенням  Державної  комісії  з  цінних паперів  та  фондового ринку від
29.09.2011 року №1360:

Вартість чистих активів товариства на кінець звітного року має розмір більший, ніж розмір
статутного капіталу, що відповідає вимогам законодавства, а саме: частини 3 статті 155 Цивільного
кодексу України від 16 січня 2003 року № 435-IV.

Емітентом  розкривається  та  подається  до  Комісії  разом  з  фінансовою  звітністю  інша
інформація, надання якої передбачено Законом України «Про цінні папери та фондовий ринок». До
дати  формування  звіту  аудитора  така  інша  інформація  в  повному обсязі  аудиторам  не  надана.
Відповідно ми не висловлюємо думку щодо такої інформації. 

Виконання значних правочинів (10 і більше відсотків вартості активів товариства за даними
останньої річної звітності) в цілому відповідає Закону України  «Про акціонерні товариства».

Стан  корпоративного  управління  в  цілому  відповідає  Закону  України  «Про  акціонерні
товариства». Рішення щодо запровадження в товаристві посади внутрішнього аудитора (створення
служби внутрішнього аудиту) не приймалось.

Визнаючи  можливість  існування  суттєвих  викривлень  фінансової  звітності  внаслідок
шахрайства, нами була проведена ідентифікація та оцінка ризиків відповідно до МСА 240 «Від-
повідальність  аудитора,  що  стосується  шахрайства,  при  аудиті  фінансової  звітності».  Ризик
шахрайства нами був оцінений як низький. На нашу думку твердження управлінського персоналу
про те, що фінансові звіти не містять викривлень внаслідок шахрайства – наведено достовірно. 

Дата і номер договору на проведення аудиту 07-10/13-КБМ від 07 жовтня 2013 року.
Дата початку та дата закінчення проведення аудиту: 07.10.2013р., 17.04.2014р.
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Директор
ТОВ «ДНІПРОВСЬКА АУДИТОРСЬКА ГРУПА»
аудитор
М.М. Скрябін
49101, м. Дніпропетровськ, вул. Свердлова, буд. 30/32, к. 46
Дата висновку (звіту) аудитора: 17 квітня 2014р.
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